

Všem zájemcům o veřejnou zakázku

Vyřizuje/tel. Veronika Pijáčková / 545 135 253

V Brně, dne 7. 6. 2017

**Veřejná zakázka s názvem  
„Dodávka propagačních předmětů I/2017 – rozděleno na části“**

**Vysvětlení zadávací dokumentace DI\_7**

Zadavatel poskytuje všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí vysvětlení zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, případně jiným dodavatelům, kteří vznesli dotaz k zadávacím podmínkám, vysvětlení zadávací dokumentace. Vysvětlení zadávací dokumentace je poskytováno na základě dotazů dodavatelů (dotaz – odpověď) nebo informací poskytovaných zadavatelem (sdělení). Formulace dotazů dodavatele je doslovně převzata.

Zadavatel obdržel dne 6. 6. 2017 následující dotazy dodavatele:

*Část 8*

**Otázka č. 33:**

„-pol. 9 – sada svíček – je možné nabídnout i sadu 5 ks svíček se svícnem?“

**Odpověď č. 33:**

Odpověď vztahujeme ke komoditě č. 15. Plnění dle požadované specifikace zůstává beze změny dle stávajícího popisu, tj. sada 4 čajových svíček se svícnem.

**Otázka č. 34:**

„Pol. 7, 8, 9 – kancelářská sada, pouzdro na náplasti a sada svíček – píšete vlastní samolepka – znamená to, že samolepky už máte a nalepíte si je sami nebo poptáváte zboží včetně výroby a nalepení samolepky?“

**Odpověď č. 34:**

U komodit, kde je uvedena informace, že bude použita vlastní samolepka, to znamená, že těmito samolepkami již zadavatel disponuje, tj. vlastní je a nejsou tedy součástí dodávky, požadovaný předmět bude dodavatelem dodán bez loga a bez samolepek.

**Otázka č. 35:**

„Pol. 5 – taška – mohu, nabídnou tašku o rozměrech 35,5x25x38 cm?“

**Odpověď č. 35:**

Odpověď vztahujeme ke komoditě č. 7 (termotaška): komodita je zadána bez odchylky v rozměrech.

**Část 9**

**Otázka č. 36:**

„Pol. 3 – poznámkový blok – v uvedeném rozměru se vyrábí pouze blok s čistými stránkami, mohu nabídnout?“

**Odpověď č. 36:**

U komodity č. 3 (poznámkový blok s gumou a propiskou) je zásadní požadavek na uzavírání bloku na gumu, součástí předmětu propiska, materiál bloku: recyklovaný papír. Plnění dle požadované specifikace zůstává beze změny dle stávajícího popisu komodity.

**Část 11**

**Otázka č. 37:**

„Tašky – u papírových tašek, je požadovaná potisk z jedné nebo z obou stran tašky?“

**Odpověď č. 37:**

U papírových tašek je požadován celopotisk oboustranný, kromě komodity č. 7, papírové tašky (LDF).

**Část 12**

**Otázka č. 38:**

„Pol. 9 a 10 – košile – pro dodržení parametru „kontrastní detaily“ mohu nabídnout i 100% bavlnu? Pokud na složení poměru bavlna/ polyester trváte, tak se košile vyrábí jen bez kontrastních detailů.“

**Odpověď č. 38:**

Zadavatel poskytl odpověď na poměr materiálů v odpovědi č. 26 v dokumentu s názvem DI\_4\_final ze dne 1.6.2017, umístěný v sekci Veřejné dokumenty u veřejné zakázky na profilu zadavatele: [https://zakazky.mendelu.cz/contract\\_display\\_1828.html](https://zakazky.mendelu.cz/contract_display_1828.html)

Dle uvedené odpovědi z 1.6.2017 lze nabídnout i vyšší poměr bavlny, nicméně příměs polyesteru je požadována.

**Část 12**

**Otázka č. 39:**

„Prosím o specifikaci k části 12. veřejné zakázky, komodita č. 1 až 10. Jaká je požadovaná velikost a umístění potisků a výšivky na jednotlivé předměty.“

**Odpověď č. 39:**

Odpověď poskytl zadavatel v odpovědi č. 16 ze dne 29.5.2017, dokument s názvem DI\_3\_final umístěný v sekci Veřejné dokumenty u veřejné zakázky na profilu zadavatele:

[https://zakazky.mendelu.cz/contract\\_display\\_1828.html](https://zakazky.mendelu.cz/contract_display_1828.html)

Znění odpovědi č. 16:

Velikost tisků/log se může lišit v závislosti na druhu/stříhu propagačního předmětu a umístění loga na oděvu.



---

Mgr. Iveta Farkačová  
na základě plné moci ze dne 15. 7. 2016  
vedoucí oddělení veřejných zakázek  
rektorát  
Mendelova univerzita v Brně

